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Procès-verbal de l’Assemblée générale des parents 2020-2021 
École de Richelieu, 205, 8e Avenue, Richelieu ce 27e jour du mois d’août 2020. 
Séance réalisée en vidéoconférence avec TEAMS 

 

Présences 
Nombre de personnes présentes : 53  
 
Quorum 
Madame Marie-Pier Charette ouvre la réunion à 18h30. 
 
 

 

 
 
 

 
1. Mot de bienvenue par la présidente et la directrice 

Madame Derome ainsi que Madame Charette souhaitent la bienvenue à tous. 
 

 
 

 
2. Désignation d’un(e) secrétaire de l’assemblée 

Madame Isabelle Bisson se propose et résolu. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
3. Adoption de l’ordre du jour 

Adoption par Madame Vicky Potvin et appuyé par Madame Christine Landry.   
 

4. Adoption du procès-verbal du 27 août 2019 
Adoption par Monsieur Michael St-Onge Marceau et appuyé par Madame Mélanie 
Théberge.   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
5. Adoption du procès-verbal du 11 mars 2020 

Adoption par Madame Josiane Moisan et appuyé par Madame Marie-Pier Charette. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
2 

 
6. Rôles et fonctions : 

 
a) Conseil d’établissement (C.É.); 

Madame Derome explique le fonctionnement du C.É. 
b) Comité de parents (C.P.); 

Madame Derome explique le fonctionnement du C.P. 
c) Organisme de participation des parents (O.P.P.); 

Madame Josiane Moisan présente l’O.P.P. et son fonctionnement.  Elle informe qu’un 
formulaire sera produit pour prendre les noms de parents intéressés à s’impliquer dans 
l’école auprès de nos jeunes. 

 
 

 
 
 

 
7. Rapport annuel du conseil d’établissement 

Madame Marie-Pier Charette présente le rapport annuel. 
 
 

 
 
 

 
8. Adoption de la procédure d’élection 

Adoption par Madame Valérie Poulin et appuyé par Madame Christine Landry. 
 
 

 
 

 
9. Élection des membres au conseil d’établissement 

Trois parents : Madame Jessyca Sorel (poste de deux ans), Madame Josiane Moisan (poste 
de deux ans), Madame Amélie Journault (élue sur un mandat d’un an, poste à élire pour un 
mandat de deux ans). 
 
 
Les parents suivants se présentent : 

1. Madame Josiane Moisan (récolte 42 votes; élue) 
2. Madame Christine Landry (récolte 36 votes; élue)  
3. Madame Jacinthe Brosseau (récolte 29 votes) 
4. Madame Marie-Ève Pagé (récolte 32 votes; élue) 

 
Lors de l’interprétation des résultats du vote, Monsieur Mario Cornelier explique sa 
compréhension des résultats; Madame Derome vérifie et confirme qu’il a raison.  Personne 
ne s’objecte. 
 
Les parents élus sont : Madame Josiane Moisan, Madame Christine Landry et Madame 
Marie-Ève Pagé. 
 
Madame Derome annonce que la première séance du C.É. se tiendra la 22 septembre 2020 
pour les nouveaux membres élus. 
 
 

 
 
 

 
10. Nomination de parents substituts 

Les parents suivants se présentent : 
1. Madame Valérie Poulin 
2. Madame Julie Lespérance 
3. Madame Vicky Potvin 
4. Madame Émilie Roberge 
5. Madame Karine Chicoine 
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11. Élection du représentant au comité de parents ainsi qu’un substitut 

Madame Josiane Moisan se propose et résolu. 
 

 

 
 

 
12. Élection d’un substitut au Comité de parents (sans droit de vote) 

Madame Marie-Pier Charrette se présente. 
 

13. Fondation Jeunesse de Richelieu (présentation du CIER et son mode de 
financement) 
Messieurs Mario Cornelier et Michael St-onge Marceau font une très belle 
présentation…très étoffée! 

 

 
 
 

 
14. Rappel des dates de rencontres de parents :  

10 septembre pour Curé-Martel et 17 septembre pour St-Joseph. 
 

 

  
15. Varia 

Aucun. 
 

 
 
 

 
16. Questions du public 

Aucune. 
 

 
 

 
17. Levée de l’assemblée 

La levée d’assemblée est prononcée à 20h08 par Madame Marie-Pier Charette. 
 
 

  
Signatures : 
 
 
Marie-Pier Charette                                                                                               Christine Derome 
Présidente                                                                                                              Directrice 

 


